

2013年上半年的内地影市异常火爆,有意思的是,上半年的内地银幕几乎全是国产片的天下,好莱坞电影的走势并没有往年犀利。进入8月份,《速度与激情6》、《环太平洋》、《怪兽大学》等强档大片联袂上映,而国产片则以大批中小成本电影组团迎战,虽然这必将是一场混战,但业内不少人士认为,极有可能产生黑马,复制去年《泰囧》挑翻贺岁档大片的场面,因为,徐峥惊喜回归了。

8月银幕混战 徐峥回归有望成黑马 国产片组团 大战好莱坞



好莱坞遭遇“电影小年”

2013年对于好莱坞来说,算是一个电影小年,因为众多事先曾被看好的“票房炸弹”并未顺利引爆,反而是《卑鄙的我2》和将于8月下旬上映的《怪兽大学》等动画片成了票房灵药。但可惜《卑鄙的我2》并未引进内地,“小黄人”无缘与中国观众见面。至于机甲大战怪兽的《环太平洋》,在北美区上映的时候并未取得爆炸性票房,不知它在内地上映会怎样?而《速度与激情6》,虽然备受关注,无奈早已在北美区上映,无法保证新鲜感。

今年好莱坞进口片频繁放哑炮,8月适逢七夕,国产片众多,好莱坞想在暑期档最后一个月挽回尊严,实在是一项艰难的任务。

国产片扎堆“七夕档”

8月除了是暑期档的尾巴,更与一年一度的“传统情人节”七夕重合。因此,不少国产爱情喜剧题材电影瞄准了这一档期。范冰冰独挑群男的《一夜惊喜》、于正转战大银幕的《宫锁沉香》、冷藏许久终于解冻的《一场风花雪月的事》、主打“合家欢”的《玛德2号》以及突然宣布提档的《小时代2》,几部卖相不错的电影将拥挤在七夕前后进行厮杀。

在之前端午节档期中,绝世烂片《富春山居

图》仰仗着同期无强劲对手的优势占到不少便宜,但这种情况很难在七夕档出现,因为选择太多,所以只能靠口碑取胜。而在七夕档之外,讲述“那一年,我们一起经历的高考”的《青春派》、刘诗诗与周渝民清新演绎的纯爱电影《回到爱开始的地方》、张家辉和彭于晏热血出击的《激战》等,因为避开了七夕档,又均是品质上佳的优质之作,有望突围,赚足口碑。

徐峥回归有望成黑马

这场混战中,值得一提的是,将在8月29日上映由徐峥担纲主演的喜剧新作《摩登年代》成为了影迷们关注的焦点。

去年的贺岁档也同样是异常拥挤,但《泰囧》的横空出世,一下子将同期众大片挑落马下,徐峥也因此一役获封“国民喜剧帝”。而在《摩登年代》中,徐峥并未继续与老搭档王宝强、黄渤携手,而是与天才童星张子枫携手,演绎一对混迹天下的“骗子父女”。

另外,张子枫在《宫锁沉香》中饰演女主角沉香(周冬雨饰)的少女时代,小姑娘灵气十足的表现,有望成为这个暑期档最令人印象深刻的新面孔。因为徐峥曾经在微博中发誓“再也不会演烂片”,所以电影的水准应该可以得到保证,加上避开了拥挤的七夕时段,更有望成为8月票房最大的一匹黑马。

记者 吴笑文



受主席钦点 姜文任威尼斯电影节评委

星报讯(冯旺) 昨日下午,第70届威尼斯国际电影节各竞赛单元的评委名单正式公布,中国导演、演员姜文正式成为主竞赛单元评审团成员之一。

据了解,此次姜文出任主竞赛单元的评委,是评审团主席贝托鲁奇力举的结果。贝托鲁奇称他非常欣赏姜文导演之前的作品,并称他是当下中国电影最有分

量的代言人。组委会方面在向姜文导演发出邀请时,特别提到:七十周年对于威尼斯电影节来说非常重要,组委会在选择评委方面非常慎重,尽管知道导演筹备已久的新片《一步之遥》就要开拍,但我们还是很希望姜文导演能来威尼斯,并肩站在贝托鲁奇身旁,和他一同完成今年的评审团工作。

产后首次开腔 姚晨为儿子“讨要”奶粉钱

星报讯(记者 吴笑文) 在内地荧屏热映的“千年重播剧”中,编剧宁财神2006年打造的古装情景喜剧《武林外传》占有一席之地,该剧一举捧红了闫妮、沙溢、姚晨等诸多明星。近日,号称《武林外传》升级版的《龙门镖局》别出心裁地举办“企业年会”,晋升为辣妈的姚晨,产后首次开腔,为儿子小土豆向宁财神预定奶粉钱。

VCR发来祝福,闫妮当场“要挟”道:“龙门镖局是我成长的地方,我不在的时候发生了什么?我一定要回来看看!”佟掌柜范儿依然十足。

此外范冰冰也录制VCR,向宁财神讨要《龙门镖局》续集合作戏份。



市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807
 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com